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                                            كسي بود؟گذار نظريه رقابت آزاد در دانش اقتصاد چهپايه. 1

  سرمين. د  بكر. ج  ريكاردو. ب  اسميت. الف  

بتوانند آگاهانه قضاوت كنند، درست تصميم بگيرند و براي فرزندان خود  هدف اساسي آموزش اين است كه مردم" اين جمله ازكيست؟. 2

  ".آينده بهتري را تصوير نمايند

  ريكاردو. د  ميلاستوارت. ج  مالتوس. ب  اسميت. الف  

كاري جلوگيري كند وكدام نوع آموزش از منزوي شدن نيروي كار جلوگيري توانـد از فـساد و مسامحهازنظر اسميت كـدام آموزش مي .3

  كند؟مي

  تخصصي ـ عمومي. د  تخصصي ـ تخصصي. ج  عمومي ـ عمومي. ب  عمومي ـ تخصصي. الف  

  ودك تأكيد دارد؟گذاري در كبر نقش مادر در سرمايه نظران زيركداميك از صاحب. 4

  كوزنتس. د  والش. ج  مارشال. ب  اسميت. الف  

  است؟هاي زيرازگزينه يككدامسرمايه انساني از نظر سيمون كوزنتسجزء سه. 5

  آموزش عمومي ـ تخصصي ـ آزاد. الف  

  دبستان ـ دانشگاهآموزش كلاسيك ـ پيش. ب  

  آموزش ضمن خدمت هداشت و سلامتي ـ آموزش و پرورش ـ ب. ج  

  آزاد آموزش كلاسيك ـ  عمومي ـ. د  

  گيري را چه كسي مطرح نمود؟توم دوره سبقمفه. 6

  بكر. د  مينسر. ج  شولتز. ب  والش. الف  

  مطرح شد؟زير اناقتصاددان يك ازتوسط كدام" سرمايه مصرفي انساني" نظريه. 7

    مالتوس. د  ريكاردو. ج  استوارت ميل. ب  فريدمن. الف  

  :باشد كه عبارتندازمايه انساني داراي دو نوع بازده ميگذاري در سرسرمايه. 8

    مدت و بلندمدتبازده كوتاه. ب    بازده ثابت و متغير. الف  

  بازدهي پولي و درآمدي. د    بازدهي پولي و غيرپولي. ج  
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  بندي كرد؟وري توليد را ميتوان به سه عامل ذيل تقسيممشاركت آموزش و پرورش در كارايي و بهره. 9

  اثر  غيرتخصيصي ـ توانايي ابداع اثر تخصيصي ـ. ب  پولياثر غيركاري ـ اثر اثركاري ـ. الف  

  بداعـ توانايي ا تخصيصياثركاري ـ توانايي. د  يردرآمديغاثرپولي ـ اثراثردرآمدي ـ . ج  

  در آموزش ضمن خدمت تمركز بر چيست؟. 10

    تحليل علمي. ب    قوه شناخت. الف  

  يادگيري مهارت وآموزش عملي و توانايي ابداع. د    هوش و استعداد. ج  

  ندارد؟اثر رشد اقتصادي در مطالعات ادوارد دنيسون كدام عامل در . 11

    از مقياسناشي  هايجوييصرفه. ب    تكنولوژي پيشرفت فني در. الف  

  رفاه اجتماعي. د    آموزش و پرورش. ج  

  دو ويژگي كالاي عمومي كدام است؟. 12

    فراگيري و رقابت ناپذيري. ب    قيمت پائين و بازدهي بالا. الف  

  بازدهي بالا و هزينه پائين. د    فراگيري و رقابت پذيري. ج  

  شود؟مينكداميك از موارد ذيل كالاي نيمه عمومي محسوب . 13

    مصرف دخانيات. ب  خدمات آموزشي و طرح بازيافت. الف  

  مايه كوبي كودك. د    خريد تلويزيون. ج  

  :نهايي مصرف كالاي عمومي برابر است با هزينه. 14

  هاي مستقيم دولتيماليات. د  درآمدو مطلوبيت آن. ج  صفر. ب  قيمت كالا. الف  

  شود؟فوايد خصوصي آموزش به دودسته تقسيم مي. 15

  وعموميشخصي. د  مدت و بلندمدتكوتاه. ج  مستقيم و غيرمستقيم. ب  بت و متغيرثا. الف  

  است؟ هاي زيريك از گزينهكداموپرورش مهمترين فايده خصوصي آموزش. 16

  انتخاب بهتر در تخصيص بودجه خانوار. ب    درآمدبيشتر. الف  

  تركاري مناسبيفضا. د    سلامت بيشتر. ج  
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  شود؟كداميك از فوايد غيرمستقيم اجتماعي آموزش تلقي مي. 17

  شرايط بهتركاري. ب    درآمد بيشتر. الف  

  هاي دستگاه قضائيكاهش هزينه. د    توليد كالاها و خدمات بيشتر. ج  

  :كه است حقيقتـ درآمد بيانگر اين هاي سنمنحني. 18

    درآمد افراد تحصيل كرده همواره بيشتراست. الف  

  درآمد افراد جوان با تحصيلات بالاتر همواره بيشتراست. ب  

  است بيشتر درآمد افراد ميانسالسالانه افراد جوانتر كمتر، و  درآمد. ج  

  از سايرين است ترسال بيش 50درآمد افراد بالاي . د  

  .است.......... اوج منحني درآمد تابع  .19

  تعداد سالهاي كار. ب    ميزان تحصيلات. الف  

  تحصيلات ـ مهارت و تخصص فرد. د    سن فرد. ج  

  :بلند مدت به مدت زماني گفته ميشودكه. 20

   باشند حداقل يكي از عوامل ثابت. ب    همه عوامل ثابت باشند. الف  

  همه عوامل متغير باشند. د  ندباش يرحداكثر يكي از عوامل متغ. ج  

  .شوندتقسيم مي.......... هاي صريح به دو دسته هزينه در چارچوب زمان. 21

  متوسط ائي ـنه. د  كل ـ متوسط. ج  متغير ثابت ـ. ب  مدت ـ بلندمدتكوتاه. الف  

  دركوتاه مدت متأثر از چيست؟متغيرمتوسط هزينه  شكل منحني. 22

  زمان. د  قانون بازده نزولي. ج  وليدمقدارت. ب  قيمت عوامل. الف  

  كداميك از روابط ذيل صحيح است؟. 23
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  است؟ كدام رابطه بيانگر متوسط هزينه كل. 24
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  هاي واقعي توليد كدام است؟ازنظر اقتصاددانان هزينه. 25

  هاي متغيرتوليدهزينه. ب    ت توليدهاي ثابهزينه. الف  

  هاي از دست رفتههاي فرصتهزينه. د    هاي نهائي توليدهزينه. ج  

  نيست؟ گردد،ها ميكه درنهايت منجر به افزايش هزينه بيانگر رشد تقاضاي جامعه براي خدمات آموزشي هاي زيرازگزينه كداميك. 26

  استخدام معلم بيشتر. ب    رشد جمعيت. الف  

  نظرشدهرشد هزينه درآمدي صرف. د    افزايش سطح زندگي مردم. ج  

  دارد؟نگذاري در آموزش كاربرد براي محاسبه بازده خصوصي سرمايه هاي زيرروشاز  يككدام. 27

  نرخ بازده خارجي. د  نرخ بازده داخلي. ج  هاها به هزينهنسبت فايده. ب  ارزش حال خالص. الف  

  قاطع اوليه آموزش بيشتر است؟چرا نرخ بازده خصوصي در م. 28

    زيرا درگيري فرد دراين سنين بيشتراست. الف  

  هاي تحصيل دراين مقاطع كمتراستزيرا هزينه. ب  

    گيرد ارزش بيشتري داردزيرا علم ودانشي كه فرد فرامي. ج  

  هاي اين مقاطع بيشتراستزيرا مشاركت دولت در تأمين هزينه. د  

  است؟برتقاضاي آموزش عالي مطرح شدهكداميك از عوامل مؤثر . 29

    گذارينرخ بازده داخلي سرمايه. ب    سطح رفاه خانوار. الف  

        نگري فردميزان آينده. د    سن متقاضي. ج  

    شود؟نميكداميك از عوامل مؤثر بر تقاضاي خصوصي و يا انفرادي براي آموزش تلقي . 30

  ميزان عرضه خدمات آموزشي. ب  يلاحتمال يافتن شغل مناسب پس از فراغت از تحص. الف  

                                                                                                         هاي فرصتي ناشي از آموزشهزينه. د  هاي مستقيم خصوصي آموزشيهزينه. ج  

                                                                                                    

  


